



## ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

### ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 21.08.2017 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на общественния съвет.

На заседанието присъстваха всички 7 души – членове на Обществения съвет. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. По по покана на председателя на ОС на заседанието присъстваха двама представители на Ученическия съвет – Никол Бадъкова и Габриела Главчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, по които ще се обучават учениците от II и VI клас през учебната 2017/2018 год.
2. Запознаване с изпълнението на бюджета на училището за първото шестмесечие на 2017 г.

По 1-ва т. от дневния ред присъстващите имаха възможност да се запознаят с предложенията на учителите за избор на учебници и учебни комплекти за II и VI клас за учебната 2017/2018 година.

Г-жа Митева изказа мнение, че трябва да се доверят на мнението на учителите, защото те са тези, които единствено професионално могат да преценят кое е най-доброто за децата. Нейното мнение беше подкрепено от всички членове на Обществения съвет. Г-жа Димитрова обобщи, че Общественият съвет съгласува единодушно избора на учебници за учебната 2017/2018 година, направен от учителите.

По 1-ва т. от дневния реда Общественият съвет

#### РЕШИ:

Съгласува избора на учебниците и учебните комплекти, по които ще се обучават учениците от II и VI клас през учебната 2017/2018 год.

Гласували „за“ – 7, „против“ – 0, „въздържал се“ – 0.

По 2-ра т. от дневния ред г-жа Димитрова уточни, че на имейла на всички е изпратена справка с изпълнение на бюджета на училището за първото полугодие на 2017 г. Г-жа Илиева изказа мнение, че според нея изпълнението на бюджета съответства на планираните разходи. Видно е, че има предвидени средства и за текущи ремонти през следващото тримесечие, което е добре. В тази връзка тя попита какви ремонти са предвидени.

Г-жа Кемчева отговори, че два от кабинетите, в които ще се обучават учениците от иновативните паралелки в V клас ще бъдат цялостно ремонтирани и обзаведени.

Други изказвания по 2-ра т. от дневния ред не постъпиха.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:



/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:



/М. Димитрова/